
 

Пролетна ваканция в Тоскана - Флоренция и Пиза 
 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

01.04.2024 г. 
Сборен пункт на летище Coфия (Терминал 2) в 18:00 ч. Отпътуване от летище София в 

20:15ч. (W6 4363). Пристигаме на летище Болоня в 21:15 ч. 

Трансфер до хотела в Болоня (възможно е ползване на обществен транспорт). Настаняване в 

хотел 3*. Нощувка. 

 

ВТОРИ ДЕН 

02.04.2024 г. 

Закуска. Пешеходна разходка във Болоня: Фонтанът на Нептун; красивият площад 

"Маджоре", където се намира базиликата "Сан Петронио", и двете кули "Асинели" и 

"Гаризенда" – символ на града. Свободно време с възможност за пешеходна разходка до 

Университета на Болоня. 

Отпътуване за Флоренция. Настаняване в хотел 3*. 

Свободно време или възможност за допълнителна екскурзия: "Града на Медичите – 

Флоренция” - туристическа програма с местен екскурзовод във Флоренция. Ще видим 

църквата „Санта Кроче” - националния „Пантеон”, където са погребани Микеланджело, 

Галилей, Макиавели, Росини, Гиберти; квартала на Данте Алегиери с къщата му, катедралата 

„Санта Мария дел Фиоре” с Купола на Брунелески и Кулата на Джото; баптистерия „Сан 

Джовани” със златните врати, наречени още „Вратите на Рая”, площад „Синьория” с Палацо 

Векио и Лоджа деи Ланци – музей на скулптурите под открито небе. 

Свободно време за разходка из базарите на Флоренция, където ще намерите ръчно 

изработени сувенири, различни видове сирена, месо, вино и различни специалитети. 

Връщане в хотела. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

03.04.2024 г. 
Закуска. Свободно време във Флоренция или по желание екскурзия до Сиена и Сан 

Джиминяно (необходимо е ползване на градски транспорт). Отпътуваме към Сиена – един от 

най-обичаните от туристите градове в Италия. Сиена е красиви готически дворци, тесни 

криволичещи каменни улици, запазената марка - червения цвят на тухлените къщи. 

Италианците също обичат града - тук се провеждат легендарните конни надбягвания (Палио), 

като съревнованието не е за награди и пари, а за честта на отделните общности. Ще се 

разходим в центъра, където е сърцето на града - площад "Дей Кампо", двореца "Палацо 

Публико", в който днес е кметството на Сиена; катедралата „Възнесение Богородично“ и др. 

Свободно време в Сиена, след което заминаваме за град Сан Джиминяно, чийто 

исторически център е под егидата на ЮНЕКСО. Този добре запазен средновековен град е 

наричан още Градът на красивите кули. Ще се разходим в чудесно съхранения исторически 

център, за да видим най-характерната му забележителност - кулите-къщи, построени от най-

представителните родове на Сан Джиминяно. Ще посетим Катедралата и площадите "Пиаца 

де ла Цистерна", "Пиаца дел Дуомо". "Пиаца дел пополо". 



 

Свободно време, през което можете да усетите романтичната атмосфера на градчето и да 

опитате от местното бяло вино. 

Връщане в хотела. Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

04.04.2024 г. 
Закуска. Свободно време във Флоренция или туристическа програма по желание: екскурзия 

до Пиза. Някогашната морска република, съперничила с Генуа и Венеция, днес е оживен 

туристически център. Туристическа програма на Площада на чудесата – един от най-

знаменитите образци на италианската култура, където се намират четири шедьовъра на 

средновековната архитектура под закрилата на ЮНЕСКО: катедралата „Успение 

Богородично“ – петкорабна църква във формата на латински кръст, построена в периода XI-

XII в. в романски стил; Наклонената кула – камбанарията на катедралата, превърнала се в 

неоспорим символ на Пиза; баптистерията „Св. Йоан“ и гробището „Кампо Санто“. 

Връщане обратно във Флоренция. Възможност за разглеждане на галерията „Уфици” (при 

предварителна заявка и заплащане в България). Това безспорно е най-известната галерия в 

света, защото притежава една от най-ценните и недостижими колекции, всички експонати в 

нея са шедьоври. Построена е през 1581 г. по искане на Франциско де Медичи, сина на 

Козимо I, който искал да организира събирането на произведения на изкуството за личната 

колекция на Медичите двора на известната фамилия. 

Връщане в хотела. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

05.04.2024 г. 
Закуска. Освобождаване на стаите в хотела. Трансфер до летището в Болоня (възможно е 

ползване на обществен транспорт). Отпътуване за България с полет на авиокомпания "Wizz 

Air" в 15:15 ч. (W6 4364). Кацане на летище София в 18:05 ч. 

 

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА: 

*Самолетен билет София - Болоня - София с включени летищни такси и малък ръчен салонен 

багаж с размери 40/30/20 см до 10 кг; 

*Групов трансфер летище Болоня – хотел във Флоренция – летище Болоня (възможно е 

ползване на обществен транспорт); 

*1 нощувка със закуска в хотел 3* в Болоня; 

*3 нощувки със закуски в хотел 3* във Флоренция; 

*Пешеходна разходка в Болоня; 

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г. и с включено покритие за Covid-19); 

*Представител на туроператора по време на пътуването и престоя (при минимум 15 туристи). 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Допълнителни екскурзии: 

- Допълнителна екскурзия "Града на Медичите - Флоренция", цена: 89 лв. за възрастен, 

45 лв. за дете, при минимум 15 записани туристи; 

- Посещение на галерия "Уфици" с местен екскурзовод (с включена такса резервация и 

входна такса), цена: 110 лв., 90 лв. за деца и младежи от 6 г. до 25 г. - 90 лв. (отстъпката за 

лица, ненавършили 26 г., е валидна при представяне на документ за самоличност на място), 



 

максималният брой туристи по тази услуга е 15; 

- Целодневна екскурзия до Сиена и Сан Джиминяно, цена 189 лв., при минимум 15 

записани туристи; 

- Полудневна екскурзия до Пиза, цена: 149 лв при минимум 15 записани туристи; 

*БОНУС пакет: Три екскурзии "Града на Медичите Флоренция" + Целодневна екскурзия до 

Сиена и Сан Джиминяно + Полудневна екскурзия до Пиза – 380 лв. 

*Входни такси и билети за други музеи, обекти и прояви, посещавани по желание; 

- за църквата "Санта Кроче" - 8 евро 

- двореца "Пити" - 16 евро 

- комбиниран билет за Купола на Брунелески, Кулата на Джото и баптистерията "Сан 

Джовани" - 18 евро 

*Слушалки по време на пешеходните обиколки – 2-3 евро (заплащат се задължително); 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Сити такса в размер 2-4 евро на турист на ден в хотел 2*/3* и 4-6 евро на турист на ден в 

хотел 4* (заплаща се на рецепцията на всеки хотел);  

*Билети за градски транспорт, когато се налага ползване (заплаща се на място); 

*WIZZ Priority/Priority boarding - втори ръчен багаж до 10 кг с размери 55x40x20 см (в двете 

посоки) на турист -158 лв., цената подлежи на допълнително потвърждение към момента на 

заявяване; 

*Чекиран багаж до 10 кг (в двете посоки) на турист при полет с " Wizz air " – 170 лв., цената 

подлежи на допълнително потвърждение към момента на заявяване; 

*Чекиран багаж до 20 кг (в двете посоки) на турист при полет с"Wizz air" - 260 лв., цената 

подлежи на допълнително потвърждение към момента на заявяване; 

*Доплащане за съседни места в самолета (отиване и връщане) – 79 лв. на турист, цената 

подлежи на допълнително потвърждение към момента на заявяване; 

*Доплащане за трансфер до/от летище София: 

- Сливен, Н. Загора, Габрово, Разград, Попово, В. Търново - 60 лв. 

- Омуртаг, Търговище, Шумен - 65 лв. 

- Ст. Загора, Чирпан, Казанлък - 55 лв. 

- Пловдив, Пазарджик - 30 лв. 

Важно: Трансферите се извършват при минимум 4 човека от град. Туроператорът 

потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване! Уведомление по Viber или 

телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на туриста 3 дни преди датата на 

отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов ангажимент да се свърже с офиса, 

където е направил своята резервация, за да получи информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ВАЖНО: 
*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО в офиса най-късно 



 

при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените подлежат на 

препотвърждение към момента на пътуване; 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Туроператорът не носи отговорност за отменени от авиокомпаниите полети или за промяна 

на часовете на полетите. За такива промени туристът ще бъде уведомен незабавно. 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 

*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 15 човека. 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 



 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 

Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

 

 


